

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. св. днів) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уліця Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за аложенем оплати поштової.

Рекламациі незначені вильві від оплати поштової

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсманя ч. 9 і в ц. к. Старостах на провінції:

на цілий рік зр.	2-40
на пів року „	1-20
на чверть року „	—60
місячно . . . „	—20

Поодинокое число 1 кр.

З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр.	5-40
на пів року „	2-70
на чверть року „	1-35
місячно . . . „	—45

Поодинокое число 3 кр.

Вісти політичні.

(Гр. Клярі в Будапешті. — З парламентарних кругів. — Резолюції Старочехів. — Англійско-трансвалська війна).

Вчера рано приїхав до Будапешту австрійський президент міністрів і нараджував ся з мін. Селем. Як пишуть віденські часописи та подорож стоїть в звязи з скликанем квотових депутацій і делегацій. Австрійське правительство привязує велику вагу до того, щоби квотові депутації зібрани ся як найскорше і або означили самі квоту, або дали обом правительством нагоду означити її висоту. Аж відтак відуть в жите нові консумційні податки. Між тим як австрійське правительство хоче як найскоршого скликавья делегацій, хотілоби правительство угорське покінчити перед тим бюджетову дебат в соймі. На кожний случай зберуть ся делегації в падолисті. — Що до лових пушок то мають они коштувати 35 мільонів зр.

Neue fr. Presse доносить, що в клубі молодоческих послів велике невдоволене з причини постави католицької партії народної в справі вибору віцепрезидентів палати. З другої сторони і лівниця не укриває свого гніву з причини недопущеня її кандидата до президії. Справа та відозве ся ще на найблизших засіданях палати. В дискусії над заявою гр. Кляріого заберуть голос представителі всіх стороництв. Та дебата потреває кілька днів.

В першій радї записали ся до голосу представителі лівниці. Як гадають буде в тій дискусії промавляти до 70 бесідників.

Палата послів буде відбувати засідання від завтра до п'ятниці кожного дня. По виборі квотової депутації розпочне ся дебата над заявою гр. Кляріого. Лівниця не буде ставити внесеня о замкнене дискусії. — Тимчасом в міністерстві справ внутрішних ведуть ся пильно роботи над виготовленем язикового закона. Речинець внесеня того закона в парламенті ще тому на певно не установлений, бо правительство, сьвідоме тяжкої задачі, якої підняло ся, хотіло би від разу предложити палаті такий закон, на котрий годялись би Німці і Чехи.

В Празі відбули ся збори мужів довіря староческого стороництва, на котрих ухвалено резолюцію в справі нинішнього політичного положеня. В резолюції каже ся між иншими, що супротив внесеня язикових розпоряджень, котрих не заступлено ніякими иншими зарядженнями, треба стремити до переведеня повної рівноправности Чехів на Мораві і Шлеску. Дальше висказує резолюція цілковиту солідарність з ухвалами молодоческого стороництва і чеської більшої посліости, зазначає конечну потребу удержаня дотеперішньої більшости в парламенті, жадає зміни ординації виборчої і уважає за найважнійшу задачу чеських послів привернене згоди між Чехами а Німцями, але лиш такими, що суть безоглядними прихильниками незалежности Австрії. Вкінці збори вибрали виконуючий комітет, котрому поручено навязати переговори з мужами довіря Молодочехів, аби дальше згідно поступати.

В війні Англії з Трансвалем маємо тепер два военні театри: Один на західній, другий на східній границі Трансвалю, але оба лежать на англійській землі. Вісти з відтам суть дуже піані, скупі, і дуже часто перекручені, бо англійські уряди телеграфічні здержують цензурують депеші. На заході Бури бомбардують Мафекінг, притім знищили водопровід, так, що в місті нема води. Коли Мафекінг вивісив білу хоругву, Бури вислали до міста парламентарів з запитанем, чи місто капітулює. Їх видержано 6 годив і з завязаними очима відіслано без відповіді. Супротив того Бури зачали на ново бомбардувати і заняли вже друге передмісте Мафекінга. З Лондона телеграфують, що підчас бомбардованя вибухали підземні міни, при чім погбло півтора тисяча Бурів.

На східнім полі війни Бурам доси не повело ся. Як ми вже доносили, потерпіли они значну поразку під місцевостію Гленко. Після урядових англійських депеш погбло там 31 Англійців а 151 єсть ранених. Англійська артилерія привезла до відступленя Бурів, котрі уступаючи в порядку забрали з поля битви всіх своїх ранених і убитих. Напад не удав ся Бурам д'лятого, бо їх союзники з Оранії, що мали з другої сторони ударити на Англійців спізнали ся стрітившись по дорозі з якимсь англійським відділом. Однак поразка Бурів не мусить бути так цілковита, коли пізнійші телеграми англійські доносять, що Бури напали другий раз на Англійців в їх укріпленім таборі і борба до дня 26 с. м. не була ще скінчена. Коло Моддербрідж попало кількох Бурів в англійський полон, між иншими їх ранений

О СПАДЩИНУ.

(Повість з англійського).

(Дальше).

— Як же я то можу зробити? — спитав капітан. — Коли я Вас просив о позволене, щоби визвати того падлюку Керрінгтона на поединок, то Ви заклинали мене, щоби я не наражав свого життя на небезпечність. Я Ваш одинокий приятель, казали Ви до мене, а коли я пожертвую своє життя, то Ви останетесь без помочи і самі одні на сьвіті. Щоби Вам вволити волю, я пристав на то, хоч я би був так радо дав кулею в лоб тому французькому падлюці.

— І я дякую Вам за Вашу ласку — відповіда графиня Еверстронг. — Не від кулі хороброго воєнка повинен Керрінгтон згинуті. Я буду за обома тими падлюками тихцем слідити, так як они за мною; а коли прийде хвиля побіди для мене, то буде то правдива побіда а не поразка, як та, якою мусять скінчитися їх наміри. Але хоч я сама пускаю ся на то, щоби маскувати ся, то від Вас, пане Кране, не жадаю такої прислуги. Прошу Вас лиш, щоби Ви спровадили ся до сего дому і стерегли мою дитину підчас коли мене тут не буде.

— А Ви хочете дійсно покинути замок? — На значний час.

— І мені не скажете, які суть Ваші пляни?

— Ні, не скажу. Не зроблю нічого злого, хоч буду мати діло з людьми, що суть так підлі, що поняте їх чести годі міряти звичайним мірилом.

— І Ви рішили ся пожертвувати ся здійсненню сих дивних плянів.

— Я постановила то собі рішучо. Нічо в сьвіті не здержить мене від моїх намірів — навіть і любов для моєї дитини.

Капітан Кране видів, що її намірів не можна буде вибити їй з голови, отже й не старав ся вже о то. Обіцяв їй, що підчас її неприсутности буде пилькувати дольки графа Освальда, що буде її стеречи як власної дитини.

За порадою капітана прийнято паню Марден на виховательку молодой дідички підчас неприсутности матери. Була то вдовиця по однім з его товаришів — женщица високо образована і совіетна та високих засад.

— Ніколи ніякій людині не треба було так конче Вашої опіки, як моїй дитині — сказала Гонорія. — Се молоденьке жите і мов власне суть одинокою перешкодою, що стоїть межі Реджінальдом Еверстронгом а богатством. Ви знаєте, до якої підлости і зрадливости здібний він і его товариш. Д'лятого чей Вас не подивує, що уявляю собі всілякі небезпечности для моєї дитини.

— Ні — відповів капітан; — мене лиш дивує, що Ви можете рішати ся покидати свою дитину.

— Ах, Ви того не розумієте! Хизбаж можете то поняти, що доки жите тих двох людий і нікто в сьвіті не здогадує ся їх правдивої натури, моїй дитині грозить вічно небезпечність? Я поставила собі за задачу слідити за тими обома, і не відступаю від того. Коли прийде хвиля відплати, буде мені потреба Вашої помочи; аж до того часу мушу потайком сповняти мою задачу.

Тільки й всего сказала графиня Еверстронг капітанови Кране що до причини свого виїзду з замку. Лишпла дитину під его опікою, повірила ему і провидію невинне жите і розстала ся з дитиною і домом.

Нікто в сьвіті не був би з більшою старанністю доглядав повіреної ему дитини, як той старий заслужений воєк. Можна собі д'лятого легко подумати, що лиш рішуча конечність могла его спонукати виїти з замку Рейнгем підчасю її неприсутности.

Нещасте хотіло, що настала така конечність. В дві неділі по тім, коли Чорний Мільзом був запрошений на вечерю до челядні, видалив ся капітан Кране перший раз від часу виїзду графині Еверстронг, на неозначений час з замку Рейнгем.

Він сидів в хорешій комнаті на полудневім крилі, де мешкав разом з молодою дідичкою і її вихователькою, і снідав, коли слуга замковий передав ему якийсь лист.

— Бен Саймонде привіє сей лист з господи „під квочкою“ — сказав слуга. — Він наспів поштою, що переїздить через Рейнгем о шестій годиві рано.

Капітан Кране кинув оком на лист. То

І Н С Е Р А Т И.

Для Львова і Галичини
головний склад і експедиція
WARSZ. TYGODNIKA ILLUSTR.
находить ся
у Львові, в пасажу Гавсмана ч. 9.
Агенція дневників і оголошень
приймає також

пренумерату і оголошення до Warszawsk-ого Tygodnik-a Illustr.

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“, і всіх інших часописів приймає виключно ново отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

Ново отворена

Агенція дневників і оголошень
у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9.

приймає

ОГОЛОШЕННЯ

до всіх дневників
по цінах оригінальних.

До

„Народної Часописи“ і „Газети Львівської“
можє приймати авонси виключно лиш ся Агенція.

ПОБІЛЬШЕННЯ ФОТОГРАФІЇ

цілком вірні оригіналови аж до природної величини артистично виготовлені. — В паспарту.

Ціна за портрет величини 37x45 см. разом з портретом і опакowaniem **5 зр. 10 кр.**, в хороших рамах **9 зр. 60 кр.** (аж до 5-тьох клгр. франко).

Замовленя приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**

Львів, Пасаж Гавсмана.

Ново отворена Агенція дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників

також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.